

Стар Лика
(певица)

Вот и в кресле я одна,
как одинокая луна...

НАЧАЛО сентября - испытание не только для первоклашек, вступающих во взрослую жизнь, но и для их родителей. Певица Лика Star в эти дни очень волнуется. Ее сынишка Тема в субботу пошел в первый класс, и поэтому Лика целый месяц атаковала столичные мебельные магазины, приобретая в перерывах между раздачей автографов необходимые для домашних занятий вещи.

- Покупать пришлось все - от письменного стола до ручек и карандашей, - говорит Лика. - А еще ему была нужна настольная лампа, хотелось приобрести интересные стеллажи, ну и все то, что нужно для того, чтобы ребенок чувствовал себя первоклашкой. Мы вообще хотим основательно переделать всю детскую.

Для преображения одной из комнат Лика не собирается приглашать дизайнеров. Они вообще с супругом стараются все делать сами. В самом начале покупки нынешней квартиры певицы было решено: никаких архитекторов и стилистов. Всю планировку квартиры придумал супруг Лики, благо он знает в этом

всё. Очень удобная вещь, это я ощутила. Именно поэтому мое любимое место в квартире - у этой плиты. На ней так замечательно готовить, ничего и никогда не подгорает, поэтому всегда вкусно пахнет.

Но поскольку не хлебом единым жив человек, Лика принимала активное участие в оформлении и других комнат квартиры. Так как она считает, что дизайн должен быть модным, то приобрела очень смешные шкафы. Они в отличие от обычных открываются вверх и вниз. Даже огромную коллекцию своих фотографий она решила не вешать банально на стены, а расставила их на полу в очень красивых рамках. Все, кто приходит в гости, замечают, что от этого интерьер даже выигрывает.

Отдельный разговор - белоснежная ванная комната. И хотя сама Лика не любит купаться в ванной, она наслаждается ее эстетическим видом. Ведь саму ванну, на длинных позолоченных ножках, везли из солнечной Италии. А вокруг нее красуется невероятное количество цветов. Знакомые Лики знают ее слабость, поэтому, приходя в



фото Кирилла РОМАНОВА.

Лика Star расслабляется в кресле Бориса Ельцина

КЯ Москва (Крилат. к Комо правде), 2007 5 сент. - № 4

А в перерывах бегают по магазинам

толк - по его чертежам построен не один загородный дом. Правда, для воплощения задумок все же были приглашены профессиональные строители. Но каждый шаг они делали только под бдительным оком супруга.

Так, процесс укладки напольной плитки без его чуткого руководства вряд ли был завершен. Потому что супруг решил положить не просто квадрат к квадрату, как это бывает обычно, а сделать очень сложный круговой орнамент. Для этого была привезена специальная керамика из Японии. А саму кухню сделали в итальянском стиле, даже мебель присылали с берегов Тибра.

Но саму Лиду радуют не дизайнерские изыски ее кухни, а бытовые навороты. Что в полном понятю: место женщины, как ни крути, за плитой.

- Сенсорная плита - это потрясающе, - говорит Лика. - Только подносишь к ней палец и... пых! - тут же вспыхи-

гости, приносят белоснежные букеты.

Но все-таки главная достопримечательность квартиры - антиквариат. Смотря на множество старинных картин по стеном, можно даже подумывать, что она - упертый коллекционер.

- Все объясняется просто, - поясняет сама Лика. - Когда я бываю на аукционах в Монте-Карло, то обязательно покупаю понравившуюся мне старинную вещь.

Совсем недавно Лика купила себе небольшую табуреточку конца XVIII века, чтобы ставить на нее ноги, когда одеваешь ботиночки. Чуть раньше была приобретена уникальная кукла из зна-

менитого Мариинского театра. А самая необычная покупка - белоснежное кресло из Кремля, на котором сидел Борис Николаевич Ельцин. Лика частенько садится на историческое кресло, и - мистика! - сразу куда-то уходит вся усталость.

- Это кресло я приобрела у одного хозяина салона, когда он распродал мебель. В этом кресле я несколько раз в репортажах видела первого Президента России.

Но если какая-то вещь неожиданно надоела Лике или лежит не на своем месте, берегись: все тут же летит в окно. Поэтому соседи время от времени имеют возможность найти под окном певицы неплюхую вещичку.

- Был такой случай несколько лет назад. Я тогда жила на

старой квартире, а под нами был детский сад. Дома как раз скопилось огромное количество детских игрушек, уже было невозможно дышать, потому что все они огромного размера. И вот когда у меня было плохое настроение, а сын Тема отсутствовал дома, я эти игрушки сбросила на территорию детского сада. Какова же была радость у детей, когда они вышли на прогулку! Вся территория садика была завалена большими мишками, жирафами. Мне кажется, детишки даже не поняли, откуда появилось это чудо. Наверное, просто посчитали, что прошел игрушечный дождь. А я стояла у окна, и мне было так весело!

Судя по тому, что сейчас Лика полностью переустраивает детскую комнату, есть резон почаще проходить под окнами певицы. Глядишь, перепадет что-нибудь занятное!

ДОМ И ЕГО ХОЗЯИН

- Хозяин** - Лика Star, певица.
- Жилище** - огромная трехкомнатная квартира.
- Любимое место в квартире** - за фантастической сенсорной плитой на кухне.
- Главная гордость** - белое кресло Бориса Ельцина.
- Стиль в квартире** - много свободного места.

Виталий БРОДЗКИЙ,
Ольга САПРЫКИНА.
Фото Кирилла РОМАНОВА.